

image not found or type unknown



Все мы когда-то задумываемся или уже задумались о том, кем мы хотим стать. Какая профессия должна стать тем, ради чего, даже самым ранним утром, хочется вставать и покорять свои “вершины”?

Свой будущий жизненный путь люди выбирают по-разному: кто-то по востребованию, кто-то по своему таланту, кто-то по престижу, кто-то по семейным ценностям. Все люди разные и их запросы разные. Но, как я считаю, свою работу нужно любить, тогда будет и интересней и легче работать.

В настоящем времени, для запутывавшихся, не уверенных в выборе сферы деятельности людей созданы различные психологические тесты, которые может пройти любой желающий. Они помогают определиться в выборе профессии, ведь помощь иногда нужна не только тем, кто не определился, но и тем, кто уже выбрал, подтвердить правильность своих навыков, умений в будущей деятельности.

«В основе выбора лежат нравственные ценности, которые формируются в детстве. Очень важно, чтобы это была доброта, справедливость, трудолюбие, а не эгоистические побуждения.» - так в произведении Л.Н. Толстого «Война и мир» говорил Пьер Безухов. Так получилось и у меня. С самого детства, будь это кружки, школа или иные мероприятия я была ответственная за выступления, за порядок и прочие дела руководящей должности. Тогда я конечно не придавала этому столь официального значения, я просто была той самой старостой и : “Пс, помоги! Дай списать?” Так с годами я привыкла нести полную ответственность не только за себя, но и за других людей. Именно поэтому для себя я выбирала профессию — администратор. Так как он является таким человеком, который отвечает за управление какой-либо государственной или коммерческой организацией; руководит повседневной работой персонала и отвечает за решение более сложных проблем клиентов.

Часто слышу, что для работы администратором не так важно заканчивать ВУЗ, как получить большой опыт, но без специальности никак! Образование получить нужно, даже обязательно. И не курсы, а хороший институт, ведь как использовать опыт без подтвержденных знаний(теории)?

Новенькие в этой сфере, как правило начинают с малого: официант, уборщик, посудомойка...и это самое правильное решение! Ведь если мы хотим достичь высот и быть компетентным управленцем, то мы должны знать все сегменты. Проработав на данных позициях им стоит пробираться выше или в другое заведение на новую "роль", ведь знания и заработная плата зависят от престижа того места, где работаешь. А после пройденных этапов, если хорошо себя покажешь, будь уверен, что хорошего управленца никто и никуда не отпустит.

На администратора возлагается большая ответственность и такой человек должен знать, чем занимается, ведь эта профессия имеет свой риск: финансовых потерь, материальной и уголовной ответственности.

Мне по душе свой выбор. Я долго шла к этому. Когда мне предложили эту должность я была на 7 небе от счастья! Но всему веселому пришла череда ещё большей ответственности и новых знаний, которых мне сильно не хватало, тогда я и приняла решение о получении профильного образования. И вот сейчас я учусь не только на работе, но и в вузе, смотрю на всё "старое" по-новому и это одно из наилучших ощущений!